



以色列总理内塔尼亚胡

# 美以领导人一个多月来首通话 不谈停火谈报复伊朗



美国总统约瑟夫·拜登与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡9日通电话。这是两人自8月下旬以来首次通话。白宫发言人说，通话主要谈及中东局势，包括以色列如何报复伊朗导弹袭击。



## 外媒散播美以嫌隙传闻

根据白宫当天发布的通话纪要，拜登重申美国对以色列安全的坚定支持，谴责伊朗本月1日用弹道导弹袭击以色列。美国副总统、民主党总统候选人卡玛拉·哈里斯参与通话。通话时长半小时。

白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔9日在例行记者会上说，当天的通话“坦率且富有成效”，两国领导人正就以色列反击伊朗的措施保持沟通。

以色列总理府证实这次通话，但没有公布谈话内容。以色列常驻联合国代表丹尼·达农以“积极”一词评价这次通话。

以色列总理府还证实，美国共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普上周给内塔尼亚胡打电话，“祝贺”以色列对黎巴嫩真主党实施“坚决行动”。

拜登与内塔尼亚胡上次通话是在8月21日。两次通话间隔之长引发西方媒体对二人分歧扩大、关系不和的猜测。有媒体称，拜登对内塔尼亚胡在巴勒斯坦加沙地带和黎巴嫩升级军事行动多有不满。美国总统选举在即，如果中东局势失控，势必拖累民主党选情，影响哈里斯的胜选几率。

据海外媒体报道，曾揭露“水门事件”的美国知名记者鲍勃·伍德沃德最近在新书《战争》中爆料，本轮巴以冲突爆发后，拜登虽公开支持以色列，私下却对内塔尼亚胡强烈不满，用脏话大骂后者。白宫对此不予置评。

## 可能打击伊朗军事目标

从美以双方发布的消息看，拜登和内塔尼亚胡并未谈及如何停火，后者告知拜登以方报复计划，并寻求美方配合。据《以色列时报》报道，以国防部长约亚夫·加兰特原打算飞赴美国面见美方高层，但被内塔尼亚胡阻止，要求等自己先与拜登通话。

加兰特9日视察部队时称，以色列对伊朗的回击将“致命、精确且出人意料”，“他们（甚至）不会理解发生了什么以及如何发生”。加兰特没有进一步细说。

伊朗本月1日向以色列发射大量弹道导弹，打击以方军事和安全目标，以报复以色列自本轮巴以冲突以来对伊朗、黎巴嫩和巴勒斯坦实施的一系列军事和暗杀行动。以色列称此次袭击越过红线，表示要让伊朗付出代价。

美国阿克西奥斯新闻网站2日援引以色列官员的话报道，以色列报复行动的“所有选项都将摆在桌面上”，包括打击伊朗核设施。伊朗原子能组织主席穆罕默德·伊斯拉米说，伊朗武装部队已做好应对以色列袭击伊朗核设施的准备。

拜登上周表示，美国不支持以色列打击伊朗核设施，也不鼓励以色列破坏伊朗能源设施。

一些分析人士说，以色列最可能采取的报复措施是打击伊朗军事设施，尤其是那些生产弹道导弹的军工厂，以及破坏伊朗防空系统，摧毁其弹道导弹发射装置。

据新华社

## 被爆与伊朗“秘谈” 美方否认

《以色列时报》介绍称，以色列第12频道电视台此前援引以色列匿名消息源称，美国和阿拉伯国家正与伊朗进行秘密谈判，目的是与以色列达成全面的地区停火协议。

报道说，美国国务院发言人马修·米勒当地时间9日在新闻发布会上否认了相关报道，“没有人就此类提议与美国接触过，我们也没有与任何国家就这样的提议进行谈判。”“我不能对一个我甚至不确定现实中是否存在假设性提议发表意见。”米勒说，“显然，我们欢迎结束整个地区的冲突。”

“黎巴嫩真主党首次表示支持停火。”国际媒体9日报道了真主党二号人物卡西姆在前一天的讲话中支持通过外交手段达成停火协议，并且没有提到此前真主党一直坚持的必须在加沙停火的先决条件。不过，真主党态度的微妙变化并未让人们感到中东紧张局势降温的可能。以色列总理内塔尼亚胡仍然坚持扩大对黎巴嫩的地面攻势，他还威胁“将像摧毁加沙一样摧毁黎巴嫩”。与此同时，以色列还在加紧准备对伊朗的报复行动。

据环球网

# 以军轰炸加沙地带中部一学校 造成至少28人死亡、54人受伤

巴勒斯坦加沙地带卫生部门10日发表声明说，以色列军队当天轰炸加沙地带中部一所学校，造成至少28人死亡、54人受伤。

声明说，以军袭击了代尔拜拉赫的拉菲达学校，这所学校安置有流离失所民众。另外，巴勒斯坦红新月会在社交媒体上说，拉菲达学校靠近其位于代尔拜拉赫的办公地。据多家媒体报道，这所学校现在主要用于收容无家可归的巴勒斯坦民众。美联社记者称看见多辆救护车开进医院，多辆车上载有收敛的遗体。

以色列国防军10日发布声明称，当天早些时候以军根据情报信息，对位于加沙地带中部代尔拜拉赫的一所学校进行了“精确打击”，以军称巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）将其指挥和控制中心设于该学校内，以策划和实施针对以军及以色列的袭击。声明强调袭击发生前，以军曾采取多项措施降低对平民造成的伤害，包括使用精准弹药和空中监视等。

哈马斯对此暂无回应。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门10日发布的数据，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过4.2万巴勒斯坦人死亡、近9.8万人受伤。

据媒体报道，尽管近几周来，外界注意力已经转移到以色列与黎巴嫩真主党及伊朗日益紧张的关系上，以色列仍在持续袭击加沙地带多个目标。本周早些时候，以色列在加沙地带北部对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）发动了大规模空中和地面行动。

综合新华社、央视新闻

## 相关新闻

### 联黎部队一哨塔遭以色列袭击

据新华社电 据黎巴嫩国家通讯社10日报道，联合国驻黎巴嫩临时部队（联黎部队）位于黎南部纳古拉地区的一座哨塔当天遭到以色列袭击。

消息人士向新华社记者证实，这座哨塔遭到一枚火箭弹袭击，哨塔墙体被炸出一个窟窿。两人在袭击中受伤，目前正在医院接受治疗。

## 以色列空袭叙利亚防空阵地等目标



10月8日，在叙利亚首都大马士革西部迈宰区，人们聚集在遭袭居民楼前。

新华社发

叙利亚媒体10日报道，以色列军队当天凌晨对叙利亚中部霍姆斯省和哈马省的目标发动空袭。

叙利亚阿拉伯通讯社援引叙军方消息报道，以军当地时间10日1时空袭霍姆斯省哈西亚工业区的一座汽车组装厂和哈马省的一处政府军阵地，没有导致人员伤亡。

该通讯社以哈西亚工业区一名工作人员为消息源报道，以军不仅袭击汽车组装厂，还轰炸了该场所内“载有卫生用品和救援物资”的车辆，导致大规模火灾。

总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”说，哈西亚地区一家“伊朗汽车厂”遭袭，哈马省遇袭目标为叙利亚空军的一处防空阵地。

以色列军方暂未回应上述说法。不过，以色列军方往往既不承认也不否认对叙利亚发动袭击，且多次表示不会坐视伊朗扩大在叙军事存在。

法新社注意到，本周以来，叙利亚多地遭以军空袭。9日，以色列所占戈兰高地附近的叙利亚南部边境地区遭以军轰炸，导致一人死亡，以军称炸死一名黎巴嫩真主党成员。叙利亚政府指认以军8日空袭叙首都大马士革一处居民区的住宅楼，导致至少7名平民死亡，其中包括妇女和儿童。

哈马省迈斯亚夫地区的多处设施上月初同样遭以军袭击。根据“叙利亚人权观察组织”消息，遇袭设施包括一处中短程精确制导导弹和无人机研发中心。

2011年叙利亚危机爆发后，以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙利亚境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙利亚境内有驻军。去年10月本轮巴以冲突爆发后，以色列对叙境内目标袭击更加频繁，称叙利亚是伊朗向黎巴嫩真主党输送武器的关键“通道”。

据新华社

### 中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司对重庆财信房地产开发集团有限公司债权资产的处置公告

债务企业名称：重庆财信房地产开发集团有限公司 所在地：重庆市 债权总额：85082.5万元  
一、债权情况：中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司拟转让其享有的对重庆财信房地产开发集团有限公司的债权资产，债权总额85082.5万元，其中：本金合计55700.00万元，利息、违约金等合计29373.00万元，其他权益9.50万元（债权金额计算至2024年8月31日，实际利息、罚息及违约金等以转让日计算的为准）。 单位：万元/人民币

序号	债务人名称	债权总额	本金余额	利息及违约金	其他权益	质押物详细情况	其他担保情况	诉讼情况
1	重庆财信房地产开发集团有限公司	39425.32	25800.00	13620.92	4.40	财信发展（SZ000838）流通股83370207股。	一、抵押担保：大足石刻影视文化有限责任公司位于大足区玉龙镇玉溪路98号11套商业房产（雾都宾馆别墅，其他商用地）9156.1平方米。	已执行立案
2	重庆财信房地产开发集团有限公司	45657.18	29900.00	15752.08	5.10	财信发展（SZ000838）流通股56903685股，限售股46696315股。	二、保证担保：重庆财信房地产开发集团有限公司母公司重庆财信企业集团有限公司及其实际控制人卢生举、陈静夫妇为该项目提供连带保证担保。	已执行立案
合计		85082.50	55700.00	29373.00	9.50			

二、合作意向：中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司面向国际和国内两个投资人市场，欢迎广大有识之士参与购买债权。  
三、交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人均可参加竞买，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人及担保人、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员，以及上述人员关联人不得购买或变相购买该债权资产，且竞买人须进一步保证不向前述禁止购买的主体或其投资、控制的主体转让该债权资产。因不符合条件参加竞买的，由竞买人自行承担相应的法律责任。  
四、交易条件：一次付清或分期付款。  
五、处置方式：债务减免、债权拍卖、要约邀请竞价转让、金融资产交易所挂牌转让或其他方式进行处置。  
六、公告发布日期及有效期限：公告发布日期为2024年10月11日，有效期限自本公告发布之日起20个工作日有效。  
上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议，以及有关排挤、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。上述资产信息仅供参考，最终以房产权证、协议、法院判决等有关资料为准。欲了解详情请登录公司网站http://www.gwamcc.com。  
受理公示事项 联系人：刘先生 联系电话：023-63781712  
通讯地址：重庆市渝中区都邮街118号“重庆大世界”第20楼 邮政编码：400010 中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司  
分公司监察审计部门联系人：郭先生 联系电话：023-63781902  
2024年10月11日